


Ha Tpex cnanpax AaHbl TPU YypaBHEHUSA U UX
KOpHU. Hamgute cymmy KOpHen U uUx
npousBeaeHne. CpaBHUTE NONyYeHHbIE
pe3ynbrathbl ¢ KO3)dpuuneHTaMmn ypaBHEHUS.

Mo cnanay nepeaBuraemMcst KHoNnKamum:

1 - BbIOOp oTBeTa

4 - Ha3ang

> - Brepen



x*=5x+6=0
X, =2

Hangute cymmy KopHeMm.

HanouTte nponsBeaeHue KOpHeMW.

CpaBHUTe nony4yeHHble pe3ynbTaTtbl ¢ KoadduumeHTamu
YPaBHEHMUS.
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Hangute cymmy KopHeMm.

HanauTte nponsBeaeHue KOpHeMn.

CpaBHUTe nony4yeHHble pe3ynbTaTtbl ¢ KoadhduumeHTamu
YPaBHEHMUS.
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x> =9x+20=0
x, =4
X, =3

Hamngute cymmy KopHeu.

Hangunte nponsBeaeHne KOpHeuW.

CpaBHUTe nonyyeHHble pe3ynbTaTtbl ¢ KoadhduumeHTamu
YPaBHEHMS.
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3agava.

He pelias ypaBHeHua  x° —15x+14=0
HanguTe cymMMmy KopHen  X; + X,

HaaMTe Npou3BeaeHNe KopHe Xyt Xy

Ecnu Bbl rOTOBLI HA3BaTb CyMMY U
npounsBegeHne KopHeW, ToO HaXXMManTe Ha
KHOMKY «Bnepea», eCnu HeT, TO NOCMOTPUTE
npegbiaywine crnamgbl 3aHOBO.
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BapuaHTbl oTBETOB

. X t+tx,=-15  x, -x,=-14

X, +x, =15 X, -x, =14
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x,+x,=-15 x,-x,=14




Monoaubl! Bbl npaBunbHO BbINOMHUNU
3agaHue.

Kakyro 3aKOHOMepPHOCTb Bbl UCNOSIb30Banu
Npuv BbINOMHEHUU 3a4aHUA.
Cdopmynupyunte ero n HanUWKNTE Ha
NINCTOUKe.
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K coxxaneHuio, BbIOpaHHbIM BaMu OTBeT
HeBEepPHbIN.

NMonpoOyuTte ewle pa3 HaUTU 3aKOH, NO
KOTOPOMY Bbl BbINOJIHUTE 3a4aHue.
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